

## Τα υδροπλάνα, στο «μικροσκόπιο» του Μεγάρου Μαξίμου και του Πρωθυπουργού

2024/02/01 09:52 στην κατηγορία ΥΠΟΓΕΙΟΣ

Πριν από κάποιες ημέρες διεξήχθησαν τα πρώτα δοκιμαστικά δρομολόγια της Hellenic Seaplanes από τα Μέγαρα στο Λαύριο.

Σε ένα από αυτά επέβαιναν η Υφυπουργός Μεταφορών, Χριστίνα Αλεξοπούλου και ο υφυπουργός Ναυτιλίας, Ιωάννης Παππάς.

Επίσης, ο Υπουργός Υγείας, Άδωνις Γεωργιάδης και ο Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη, Ανδρέας Νικολακόπουλος.

Όπως όλα δείχνουν, την άνοιξη / καλοκαίρι θα διεξαχθούν **οι πρώτες πτήσεις σε Κέρκυρα και Παξούς**, με το υδροπλάνο Caravan C-208, 8 - 12 θέσεων, της Hellenic Seaplanes.

Το θέμα παρακολουθεί στενά το Μέγαρο Μαξίμου και ο ίδιος ο πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης, ο οποίος έκανε και σχετική διαδικτυακή ανάρτηση.



Kyriakos Mitsotakis

1 ημ. · 🌐

Και θα πάρω την ευκαιρία να επισημάνω ότι το 2023 ήταν μια εξαιρετική χρονιά για τα ελληνικά αεροδρόμια. Αυτήν την εβδομάδα ανακοινώθηκε ότι καταγράφηκε ρεκόρ όλων των εποχών στη διακίνηση επιβατών -72,6 εκ. επιβάτες έναντι 64,16 εκ. που ήταν το προηγούμενο ιστορικό «υψηλό» το 2019. Η ελκυστικότητα της χώρας και η βελτίωση των υπηρεσιών έφεραν αυτό το αποτέλεσμα. Δουλεύουμε για να πάμε ακόμη καλύτερα φέτος το καλοκαίρι, με πρόσθετη ενίσχυση για τον νησιωτικό τουρισμό τα υδροπλάνα που μπαίνουν πλέον στο πεδίο των θαλασσίων μεταφορών. Η πρώτη δοκιμαστική πτήση έγινε προ ημερών και τους επόμενους μήνες θα ξεκινήσουν δρομολόγια στη Δυτική Ελλάδα και συγκεκριμένα στη γραμμή Πάτρα – Κέρκυρα – Παξοί.

Όλοι ευχόμαστε τα υδροπλάνα να (ξανα)πετάξουν στην Ελλάδα, έχοντας απόλυτη προτεραιότητα **την ασφάλεια των επιβατών και πληρωμάτων.**

Τα υδροπλάνα **δεν πρόκειται να ανταγωνιστούν τα αεροπλάνα και τα πλοία,** αλλά πρόκειται να αποτελέσουν μια **συμπληρωματική / εναλλακτική λύση,** μεταφέροντας – εκτός των άλλων – επιβάτες κρουαζιέρας ή VIP προσωπικότητες ή να χρησιμοποιηθούν για έκτακτες ανάγκες.

Ως «αντίπαλο» και «άγνωστο Χ», τα υδροπλάνα έχουν να αντιμετωπίσουν **τις καιρικές συνθήκες.**